恩典中的安息日

2022 03 27 主講: Andy 傳道

經文:「所以,我們務必竭力進入那安息,免得有人學那不信從的樣子跌倒了。」【來 4:11】

信息:

- 一、安息日的意義:
 - (一)神所定的日子:「天地萬物都造齊了。到第七日,神造物的工已經完畢,就在第七日歇了他一切的工,安息了。」【創 2:1】
 - (二)七日的第一日,主復活的日子:「在七日的第一日清早,耶 穌復活了。」【可16:9】
 - (三) 遵從 神所教導的方法,在安息日來到 神的殿親近祂,好得著信心和能力:讓 神將「生氣」(神活潑、智慧、敏銳的靈) 吹進你裡面。「神用地上的塵土造人,將生氣吹在他鼻孔裡, 他就成了有靈的活人。」【創 2:7】
 - (四)把每一天都帶進 神的安息裡,讓生活的每一天都有 神的同 在、充滿 神的安息。
- 二、「舊約摩西律法的安息日」VS「新約耶穌恩典的安息日」
 - -安息日真的什麼都不能做?看耶穌是怎麼教導的:
 - (一)舊約的安息日是非常嚴苛的;對當時只是守在「摩西律法」 規條文字裡的<u>猶太人</u>來說,認為安息日什麼事都不能做;連 拿褥子、醫治病人也不可以。【約5:10】
 - (二)若是<u>約書亞</u>已叫他們享了安息(律法裡的安息日),後來 神就不再提別的日子了。這樣看來,必<u>另有一安息日的安息</u>(恩典的安息日),為 神的子民(我們)存留。因為那進入安息的,乃是歇了自己的工,正如 神歇了他的工一樣。【來 4:8-10】
 - ※安息日不在律法裡面;而是 神賜給我們享受平安的日子。
 - (三)耶穌常特意選在安息日、又在會堂行 神蹟醫治人,是為了 教導我們 神設立安息日真正的意義—不是為了綁住你我,

乃要我們能享受在主恩典裡的安息。

※ 律法本是藉著摩西傳的,恩典和真理都是由耶穌基督來 的。【約1:17】

三、務必要歇力進入「那安息」:【來 4:11】

- (一)歇力:竭盡所能進入 神的話語裡。好像聖經所說,買賣人 尋找到一顆好珠子,就算傾盡一切所有,也要得到它。【太 13:45-46】
- (二)照著聖經的方法,我們的人生就暢通、身體就必強壯;否則,要像那不信從(不遵從 神的方法)的跌倒了。【來 4:11】
- (三)不停止聚會:既知道「那日子」臨近,就更當如此。【來 10:25】。「那日子」:就是 神要在你平常的生活當中,給你 一個沒有憂慮,充滿喜樂的生活。

四、安息日要做些什麼?

- (一)敬拜讚美:來到殿中敬拜讚美主。
- (二)擘餅:神將「生氣」吹到你裡面,把立約的憑據在你的信心當中彰顯出來。
 - ※ 耶穌說:「你們應當吃我肉、喝的我血,為的是記念我」 【林前 11:24-25】耶穌說:「吃我肉、喝我血的人,常 在我裡面,我也常在他裡面」【約 6:56】
- (三)奉獻:回應 神所給的供應,和與 神的關係。
 - ※ 每逢七日的第一日,各人要照自己的進項(神給你的供 應一神所賜的貨財能力)抽出來奉獻。【林前 16:2】
 - ※ 各人要隨本心所酌定的,不要作難,不要勉強,因為捐得樂意的人是神所喜愛的。【林後9:7】

五、耶穌醫治癱瘓 38 年的病人的啟示: 【約 5:1-14】

- (一)耶穌在安息日醫治癱瘓 38 年的病人,不是因為那病人做了 甚麼,而是因耶穌基督來到他面前所賜的恩典。
- (二)好像癱子照著耶穌的指示起身,立即得到痊癒;當耶穌的 話臨到的時候也要馬上行動,好承接主的恩典。
- (三)領受主的恩典後,要警醒自己-不要再犯罪了。